Совет Юлсубинского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан

РЕШЕНИЕ № 20

с.Юлсубино

от 15 декабря 2017 года

О досрочном прекращении полномочий депутата Совета Юлсубинского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан Р.Р.Зарипова

В соответствии с пунктом 2 части 10, частью 11 статьи 40 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьёй 29 Закона Республики Татарстан №45-ЗРТ от 28 июля 2004 года «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», пунктом 2 части 1 статьи 40 Устава Юлсубинского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Совет Юлсубинского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района РЕШИЛ:

- 1.Прекратить досрочно полномочия депутата Совета Юлсубинского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Зарипова Руслана Рустамовича с 15 декабря 2017 года по собственному желанию согласно личному заявлению.
 - 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.
- 3. Настоящее решение разместить на специальных информационных Юлсубинского Рыбно-Слободского сельского поселения муниципального района Республики Татарстан, расположенных по адресам: Татарстан, Рыбно-Слободский Республика муниципальный район, Юлсубино, ул. Татарстана 56а, с.Ямашево ул. Х.Такташа д. 3в, и официальном сайте Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет веб-адресу: ПО http://ribnaya-sloboda.tatarstan.ru.

Глава Юлсубинского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района

Х.Х. Гатиятов